



В Чувашии осуждены двое жителей Ядринского района, пытавшихся сжечь тело убитого ими односельчанина

Приговором Верховного суда Чувашской Республики жители Ядринского района 41-летний Олег Анисимов и 33-летний Сергей Иванов признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение лёгкого вреда здоровью). Кроме того, тем же приговором суда житель города Чебоксары 33-летний Сергей Анисимов признан виновным в умышленном причинении лёгкого вреда здоровью (ч. 1 ст. 115 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что поздно вечером 29 января 2010 года в деревне Кудаша Ядринского района злоумышленники после совместного распития спиртных напитков избили 47-летнего односельчанина, после чего Олег Анисимов и Сергей Иванов, опасаясь привлечения к уголовной ответственности, нанесли ему несколько ударов ножом в область лица и шеи. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. 2-3 февраля 2010 года с целью сокрытия следов преступления они пытались сжечь тело убитого в печи в бане, однако были задержаны сотрудниками правоохранительных органов. Приговором суда Олегу Анисимову и Сергею Иванову назначено наказание в виде 15 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы на срок 1,5 года, Сергею Анисимову – 6 месяцев исправительных работ с удержанием 15 процентов заработка в доход государства. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Ядринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета по Чувашской Республике.

08 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/612601>